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l'azione dell 'Austria in Albania, e sul modo 
onde il Governo intende tutelare i dir i t t i 
dell'Italia sull 'Adriatico. 

« Bovio. » 

« Il sottoscritto chiede d ' in te rpe l la re il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se, 
ad evitare mortali disgrazie, quale quella av-
venuta il 3 marzo prossimo passato, e a to-
gliere di mezzo molti altr i gravi inconve-
nienti, non creda opportuno provvedere sol-
lecitamente a una migliore sistemazione della 
stazione ferroviaria di Piacenza, specialmente 
per quanto r iguarda 1' accesso a Ilo Scalo merci 
piccola velocità. 

« Varazzani. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interpellare l'ono-
revole ministro della guerra a proposito 
della sospensione dei lavori di interesse mi-
litare ad Ozi eri, sulle condizioni di difesa 
dell'isola, e specialmente dell 'al t ipiano Gal-
lurese. 

« Pala. » 

Presidente . Le interrogazioni saranno in-
scritte nell 'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. Quanto alle interpellanze il Go-
vèrno dichiarerà a suo tempo se e quando 
intenda rispondervi. 

La seduta termina alle 18.50. 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazioni di poteri — Elezione con-

testata del Collegio di Castellammare di Sta-
dia (eletto Fusco A.). 

3. Svolgimento di una proposta di legge 
del deputato Lazzaro circa le incompatibil i tà 
parlamentari e la indennità ai deputati . 

4. Votazione a scrutinio segreto dei dise-
gni di legge: 

Consorzi di difesa contro la grandine. 
(213) 

Convenzione st ipulata il 16 maggio 1900 
con la Cassa di r isparmio di Bologna per la 
istituzione ed il mantenimento di una Scuola 
agraria presso la E. Università di Bologna. 
(248) 

Aggiunta all 'articolo 36 della legge di 
pubblica sicurezza portante norme per l 'uso 
dell'acetilene e per gli esercizi di carburo di 
calcio e acetilene. (215) 
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Proroga della concessione fa t ta ai be-
nemeri t i della patr ia dalla legge 20 luglio 
1890, n. 498. (228) 

Autorizzazione a concedere in godi-
mento gratui to a tempo indeterminato al 
Museo Artistico Industr ia le di Napoli alcuni 
locali demaniali . (199) 

Maggióri assegnazioni e diminuzioni di 
stanziamento in alcuni capitoli dello stato di 
previsione della spesa del Ministero delle fi-
nanze per l'esercizio finanziario 1900-901. (251) 

Convalidazione di Decreti Reali coi quali 
furono autorizzate prelevazioni dal fondo di 
riserva per le spese impreviste dell 'esercizio 
finanziario 1900-901. (257) 

Disposizioni per la concessione delle 
rafferme ai mili tari del Corpo Reale Equi» 
paggi. (259) 

Aggregazione dei comuni di Solarussa, 
Zerfaliù e Siamaggiore alla pretura di Ori-
stano. (235) 

Classificazione del porto di Villa S. Gio-
vanni in l a categoria ed autorizzazione di 
spesa per opere portuali e ferroviarie. (261) 

5. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero dell ' istruzione pubblica per l'eser-
cizio finanziario 1901-902. (126) 

Discussione dei disegni di legge : 

6. Tombola telegrafica a favore dell 'opera 
pia per assistere i figliuoli derelit t i dei con-
dannati , della pia Casa di Patronato pei 
minorenni e della pia Casa di r i fugio per 
le minorenni corrigendo di S. Felice a Ema. 
(94) 

7. Modificazioni alla legge sugli st ipendi 
ed assegni fissi per il R. Esercito. (85) 

8. Sulle associazioni o imprese tont inarie 
o di ripartizione. (164) 

9. Acquisto della Galleria e del Museo 
Borghese. (186) 

10. Revisione generale del reddito dei fab-
bricati e modificazioni alla legge della rela-
t iva imposta. (192) 

11. Provvedimenti economici e finanziari. 
(219-223) 

12. Pareggiamento della Università di Ma-
cerata alle Universi tà indicate nell 'articolo 2 
lettera A della legge 31 luglio 1862, n. 719. 
(145) 

13. Costituzione in Comune autonomo della 
frazione di Banzi (Genzano di Basilicata). 
(196) 


